
Palautekysely lapsille 

Joukkue / ryhmä (Kaikki vastaajat) 

 2013-2014 

 T15 yu 13/14 

 YU 11-12 

 Vilpas Yu 15/16 

 Yu 2011-2012 

 2015-2016 syntyneet 

 2015 - 2016 

 P 2015 

Ikäni on 

 

  

45,5 % 

54,5 % 

0,0 % 

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 % 

Alle 7 vuotta 

7-10 vuotta 

11-13 vuotta 

Kaikki vastaajat (KA:1.55, Hajonta:0.5) (Vastauksia:11)  



 

Harjoitukset ovat mielestäni 

 

Ryhmämme ohjaaja/valmentaja on 

 

0,0 % 

18,2 % 

81,8 % 

0,0 % 

20,0 % 

40,0 % 

60,0 % 

80,0 % 

100,0 % 

1 2 3 

Kaikki vastaajat (KA:2.82, Hajonta:0.39) (Vastauksia:11)  

0,0 % 0,0 % 

100,0 % 

0,0 % 

20,0 % 

40,0 % 

60,0 % 

80,0 % 

100,0 % 

1 2 3 

Kaikki vastaajat (KA:3.0, Hajonta:0.0) (Vastauksia:11)  



Kilpailut/ottelut ovat mielestäni 

 

Ryhmämme henki/fiilis on 

 

  

0,0 % 

10,0 % 

90,0 % 

0,0 % 

20,0 % 

40,0 % 

60,0 % 

80,0 % 

100,0 % 

1 2 3 

Kaikki vastaajat (KA:2.9, Hajonta:0.3) (Vastauksia:10)  

0,0 % 

45,5 % 

54,5 % 

0,0 % 

20,0 % 

40,0 % 

60,0 % 

80,0 % 

100,0 % 

1 2 3 

Kaikki vastaajat (KA:2.55, Hajonta:0.5) (Vastauksia:11)  



 

Ryhmällämme on harjoituksia 

 

Ryhmällämme on kilpailuja 

 

18,2 % 

81,8 % 

0,0 % 

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 % 

Li ian vähän 

Sopivast i  

Liian usein 

Kaikki vastaajat (KA:1.82, Hajonta:0.39) (Vastauksia:11)  

45,5 % 

54,5 % 

0,0 % 

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 % 

Li ian vähän 

Sopivast i  

Li ian usein 

Kaikki vastaajat (KA:1.55, Hajonta:0.5) (Vastauksia:11)  



Onko sinua joskus kiusattu seuran harjoituksissa tai muissa tilaisuuksissa tai 

kilpailuissa 

 

Kuka sinua kiusasi 

 

Mikä on parasta urheiluharrastuksessa? (Kaikki vastaajat) 

 Viestit 

 se että siellä on kivaa 

 Viesti, pituushyppy ja aitajuoksu 

0,0 % 

100,0 % 

0,0 % 

20,0 % 

40,0 % 

60,0 % 

80,0 % 

100,0 % 

Kyl lä Ei 

Kaikki vastaajat (KA:2.0, Hajonta:0.0) (Vastauksia:11)  

0,0 % 

0,0 % 

0,0 % 

0,0 % 

0,0 % 

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 % 

Joku ryhmän lapsi /  lapset  

Valmentaja /  joukkueen johtaja/ 
huoltaja muu seuran toimihenk i lö  

Muiden lasten vanhemmat  

Muiden seurojen jäsenet  

Joku muu 

Kaikki vastaajat (KA:0.0, Hajonta:0.0) (Vastauksia:0)  



 Juokseminen 

 Sisällä temppuradat ja polttopallo. 

Ylipäätään leikkiminen. 

 Uuden oppiminen. 

 Hippa, juokseminen, kaikki tekeminen 

 Kaikki 

 Pituushyppy 

 Saa juosta 

Mikä urheiluharrastuksessa on tylsää? (Kaikki vastaajat) 

 ei mikään 

 Alkujuoksu 

 Se kun pitää aina joskus istua kun puhalletaan pilliin 

 Lapsi ei pidä siitä, että toiset tulevat liian lähelle ja iholle, tai että leikitään sellaisia 

leikkejä jossa joudutaan koskemaan toisia liikaa, esimerkkinä ilmeisesti 

vessanpönttöhippa? 

 Ei mikään. 

 Pallon heitto 

 Ei mikään 

 En tiedä 

 Ei mikään 

  



 

 

2,8 

3 

2,9 

2,5 

1 1,5 2 2,5 3 

Harjoitukset ovat mielestäni  

Ryhmämme ohjaaja/valmentaja on 

Ki lpai lu t/ot telut ovat mielestäni  

Ryhmämme henk i/ f i i l is  on  

Kaikki vastaajat  


